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ÚJABB TRAGÉDIA A KELET-AFRIKAI 

MIGRÁCIÓS ÚTVONALON  

 
Legkevesebb 38 migráns, köztük gyerekek 

haltak meg, miután hajójuk elsüllyedt 

Dzsibuti partjainál – közölte a Nemzetközi 

Migrációs Szervezet (IOM). Hozzátették, 

hogy az úgynevezett „keleti útvonalon” már 

több mint 1000 ember vesztette életét vagy tűnt 

el 2014 óta.  

A kelet-afrikai migrációs útvonalon keresztül az 

irreguláris bevándorlók Etiópiából, Szomáliából 

és az Afrika szarván fekvő Dzsibutiból először 

Jemenbe, majd más arab országokba juthatnak el, 

gyakran embercsempészek segítségével. Az IOM 

szerint a veszélyek ellenére továbbra is növekszik 

az útvonalon áthaladó migránsok száma, ráadásul 

egyre több nő és gyermek indul útnak egyedül. 

2022-ben 150 000, főként Etiópiából származó 

bevándorló kísérelte meg a kelet-afrikai 

útvonalon történő átkelést, míg 2023-ban a 

számuk már megközelítette a 400 000-et. 

Összehasonlításképp, egy másik, az Afrika 

szarvától a kontinens déli részébe, különösen 

Dél-afrikai Köztársaságba tartó útvonalon ennél 

jóval kevesebben, mindössze 80 000-en kísérelték 

meg az átkelést ugyanebben az időszakban. 

Legalább 698 ember halt meg 2023-ban, 

miközben megpróbáltak átjutni az Ádeni-öbölön 

keresztül Jemenbe, abban a reményben, hogy 

elérjék Szaúd-Arábiát. A migránsok többek 

között a gazdasági problémák, a konfliktusok és 

az éghajlatváltozás negatív hatásai miatt hagyják 

el saját hazájukat. 

Sok bevándorló abban a reményben vág neki az 

útnak Dzsibutiból az Arab-félszigetre, hogy az 

Öbölben talál munkát. Azonban a tengeri 

hajózásra alkalmatlan, túlzsúfolt csónakok és a 

gátlástalan embercsempészek különösen 

veszélyessé teszik az utazást. Dzsibuti mint 

kiindulópont, egyre népszerűbb az Arab-

félszigetre eljutni kívánó migránsok és 

menedékkérők körében, annak ellenére, hogy sok 

esetben erőszaknak, kizsákmányolásnak és 

különböző visszaéléseknek vannak kitéve.  

Tovább bonyolítja a helyzetet, hogy a célországok 

hatóságai sokszor drasztikus eszközökkel 

kívánják elejét venni a migránsok beáramlásának. 

A szaúd-arábiai biztonsági erők tavaly 

augusztusban tüzet nyitottak az országba 

Jemenen keresztül bejutni próbáló etióp 

állampolgárokra. A New York-i székhelyű 

Human Rights Watch (HRW) jogvédő szervezet 

szerint a szaúdi határőrök rendszeresen 

igyekeznek lőfegyverekkel és aknavetőkkel 

eltántorítani a Jemenen keresztül érkezőket. 

Szaúd-Arábia a nemzetközi segélyszervezetek 

szerint már így is 750 000 etiópnak ad otthont, 

akiknek fele illegálisan tartózkodik az országban.  

Jemen az elmúlt években egyre inkább a Szaúd-

Arábia felé tartó migránsok tranzitpontjává vált, 

akik gyakran 200 fős csoportokban igyekeznek a 

gazdag olajország felé. A veszélyek ellenére az 

Etiópiából Dzsibutiba érkező, majd onnan az 

arab világba, főképpen Szaúd-Arábiába eljutni 

szándékozó etióp migránsok száma tovább 

növekszik. Ez nem meglepő, ha figyelembe 

vesszük, hogy az ENSZ szerint az afrikai 

országban a szárazság és a strukturális gazdasági 

problémák miatt legalább 400 000 ember áll az 

éhínség küszöbén, míg az Egyesült Államok úgy 

becsüli, hogy a számuk a 900 000-et is eléri. 
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